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Corrigé sujet mathématiques section Sport session Controle 2019

Exercice 1

1)a)

U; = Uy, = —20+1,2uy = —20 +1,2x300 = 340.
U, = Uy, = —20+1,2u; = —20 +1,2x340 = 388.

2) a)

Vit = Uy —100=-20+72u, —T00 =71,2{u, —T00) =T2v,,
la suite (v,) estlgéométrique de raison g=1,2 et de premier terme v, = u, —10Q = 200.

b) Pour tout n€ N, v, = v, q" =200 (12)".
c)

neN, v,=200(12) etv,=u,—100 donc u,=v,+100

donc u, = 200 (,2)" +100
3)a)
u, >550 équiyauta 200 (1,2)" +100>550
équivaut & 200 (1,2)" >450

équivauta (12)" > 2,25

squivaut 8 In({12)"| > In(2,25)

équivaut a  nlr)((12))> In(2,25)

In(2,25)

1 in(12)

Donc le plus petjt entier n tel que u, > 550 est n=5.

équivauta n

~ 4,44

b) lim u,= limp 200 (12)" +100 or lim 12" =+co0 donc lim u, = +c.

n—-+o00 nN—- n—-+o00 N—-+00

Exercice 2

1) Card E= A, = 720.

3 3 3
2) a)yp(A)=Rs_ 80 _1 o g-AsTA;_ 66 _11

720 720 12 720 720 120
1 2
X
o) pio)-3B A
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3)a)
X€{0,1,2}
3
A. 21
X=0)="238_ "
PX=0)=730 " 25
21
X=1)=p(C)=—.
P(X=1)=p(C)=¢
2 1
720 45
P 1 21 3
b) E(X)=0x{=+1X—+2x—=0,6
)E(X) 15 * 45 * 45
Exercice 3
1) a)f'(O)z_—1%:—2
b) Une équation de la tangente T au point d’abscisse 0 est T : f(0) ( x-0)
Or f'(0)[=2 et f(0)=1 dou T:y=2x+1.
2) a)f(x)=pef doncf(0)=p=2
lim f(x)= lim 2 = +c .
b) X——+00 X—+00
lim f(x)= lim 2e** =0.
3) f est continue|et strictement croissante sur IR donc f réalise une bijection de |
4) a) soit f~"(e)|=a donc f(a)=e=e** donca=f"(e)= %
De méme [ f~'(1)=0.
b) voir figure.
0 2 F
5)S = f (ezx—x>dx: T X0 2671
—1 2 2|, 2e?
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